
Щороку ЄФА провадить стипендії для українських студентів. Саме тому, КІГА прагне виявити талано-
виту, інтелектуальну молодь, яка поділяє європейські цінності, має власне бачення вирішення глобальних
проблем, володіє англійською або німецькою мовами та спроможний гідно представляти Україну на Форумі.

Семінар проходив в інтерактивному режимі. Студенти КУП НАНУ отримали вичерпну інформацію
щодо структури Європейський Форум Альпбаха, до якої входять: семінарський тиждень ЄФА, симпозіум
ЄФА, літні школи ЄФА, культурна програма ЄГА, рівень володіння іноземними мовами та основні вимоги
до заповнення аплікаційних форм.

Міжнародна науково-практична конференція «Права людини в сучасному світі»

20 березня 2013 р. в Києві відбулась Міжнародна науково-практична конференція «Права людини в
сучасному світі», присвячена проблемним питанням правової регламентації та реалізації прав людини.

Організаторами конференції виступили: Конституційна Асамблея України, Київський університет
права НАН України, Київський національний університет ім. Тараса Шевченка, Інститут міжнародних від-
носин Київського національного університету ім. Тараса Шевченка, кафедра міжнародного права Інституту
міжнародних відносин Київського національного університету ім. Тараса Шевченка, Національна Академія
правових наук України, Інститут держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, Українська асоціація
міжнародного права та Львівська лабораторія прав людини і громадянина НАПрН України.

Конференцію відкрив директор Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, академік
Національної академії наук України, доктор юридичних наук, професор Ю. Шемшученко. У роботі конфе-
ренції взяли участь члени Комісії Конституційної Асамблеї з питань прав, свобод та обов’язків людини і гро-
мадянина, а також численні українські та зарубіжні науковці, серед яких: голова Комісії Конституційної
Асамблеї з питань прав, свобод та обов’язків людини і громадянина, доктор юридичних наук, професор,
заслужений юрист України В. Буткевич; ректор Київського університету права НАН України, відповідаль-
ний секретар Комісії Конституційної Асамблеї, кандидат юридичних наук, професор Ю. Бошицький; заві-
дувач Львівською лабораторією прав людини і громадянина НАПрН України, доктор юридичних наук, про-
фесор П. Рабінович; професор кафедри міжнародного права Інституту міжнародних відносин Київського
національного університету ім. Тараса Шевченка, заслужений діяч науки і техніки України, член Комітету
експертів Європейської Хартії регіональних мов або мов меншин, доктор юридичних наук В. Мицик та ін.

Учасниками конференції розглянуто проблемні питання міжнародно-правових та конституційно-пра-
вових аспектів регламентації, захисту і забезпечення реалізації прав людини в міжнародних і національних
правових системах.

Так, зокрема, професор В. Буткевич у своїй доповіді висвітлив питання щодо місця прав людини в
Конституції України, особливості їх викладу внаслідок їх конституційного статусу та визначив підстави для
роботи Конституційної Асамблеї над змінами і доповненнями до Конституції України.

Відповідальний секретар Комісії Конституційної Асамблеї з питань прав, свобод та обов’язків людини
і громадянина, професор Ю. Бошицький виступив з доповіддю «Роль та значення преамбули для цілісного
сприйняття Конституції України як установчого акта», в якій відзначив концептуальне значення положень
преамбули основного закону держави для закріплення в його змісті норм, які регулюють конституційно-пра-
вовий статус людини і громадянина.

Темою доповіді професора П. Рабіновича була соціальна сутність основоположних прав людини. У ході
своєї доповіді науковець висвітлив сучасні інтерпретації співвідношення права і обов’язку людини в захід-
ній філософії права.

За підсумками роботи конференції було схвалено резолюцію, в якій учасники конференції визначили
основні причини, що в сучасних умовах конституційно-правової дійсності зумовлюють необхідність удос-
коналення конституційно-правового статусу людини і громадянина за Конституцією України. 

Поряд з цим науковці звернули увагу на те, що в ієрархії конституційних цінностей досить чітко визна-
чена природа правового зв’язку особи і держави. Визначаючи державу Україна як соціальну, Конституція
підкреслює, що вищою соціальною цінністю в ній є людина, її життя, здоров’я, честь, гідність, недоторкан-
ність і безпека. Таким чином Конституція не просто зламала визначення сутності прав людини, як таких, що
даровані державою, формально закріплюючи принципи рівності, а фактично забезпечуючи оптимальні
умови існування лише частині суспільства, як правило, правлячій верхівці, але й унеможливила повернення
до примату держави над особою, чітко визначивши імперативні вимоги до держави. Серед цих вимог основ-
ними є наступні: держава відповідає перед людиною за свою діяльність; головним обов’язком держави є
утвердження й забезпечення прав і свобод людини; права і свободи людини та їх гарантії визначають зміст
та основний напрям діяльності держави та ін.

Виходячи з того, що основоположні конституційні права і свободи людини не можуть бути обмежені чи
скасовані, будь-яка діяльність щодо удосконалення, внесення змін чи модернізації Конституції має базува-
тися на вказаних та інших конституційних вимогах та заборонах. Саме на цьому наполягає Указ Президента
України «Про Конституційну Асамблею», коли в Положенні про Конституційну Асамблею, серед правових
актів, якими має керуватися остання у своїй діяльності, на перше місце він ставить вимогу – керуватися чин-
ною Конституцією України.

Наукова хроніка
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